

S 时事点击

19位中国远征军阵亡将士遗骸迁回祖国

13日,抗日战争期间入缅作战为国捐躯的19位中国远征军阵亡将士遗骸,在缅甸华侨的护送下,分别经中缅边境猴桥口岸、畹町口岸回归阔别60余年的祖国。

这项“忠魂归国”的公益活动由云南省黄埔军校同学会、云南省侨联发起并组织实施。7月底至8月中旬,活动组委会在缅甸北部的密支那、西保等地寻找到19位中国远征军抗日将士遗骸,火化后安放在骨灰罐中保存。

9月13日上午,在腾冲县猴桥口岸、瑞丽市畹町口岸同时举行了庄严肃穆的“国门迎忠魂”活动。

按照腾冲当地风俗,14日上午,19位远征军阵亡将士的遗骸将归葬国殇墓园中国远征军阵亡将士墓。

中国远征军用鲜血和生命书写了抗日战争史上极为悲壮的一笔。从中国远征军入缅对日作战起,中国在滇缅印战区投入兵力总计40万人,伤亡接近20万人,目前仍有数万中国远征军阵亡将士遗骸散落在缅甸。据新华社

《行政复议法》将修改 公民有望对红头文件说“不”

据中国之声《全国新闻联播》报道,国务院法制办近日透露,我国将扩大《行政复议法》受案范围,并加大对“行政不作为”的救济渠道。这意味着,今后诸如北京汽车尾号“限行令”、“征地批复”等有争议的“红头文件”,权利受到影响的市民将能够直接申请行政复议。

行政复议,是指公民或者其他组织不服行政主体作出的具体行政行为,向行政复议机关提出复议申请,行政复议机关依法作出行政复议决定的行为。这是公民通过行政救济途径解决行政争议的一种方法。我国《行政复议法》已经出台12年,北京大学法学院教授沈岍说,在实际运行中,《行政复议法》暴露出一些缺陷。

业内专家普遍认为,当前的《行政复议法》规定必须通过复议具体行政行为,来“附带审查”行政机关的行政行为。这意味着,只有违反“限行令”被处罚了,才能同时对处罚的依据申请复议。这种制度的缺陷在于,实际上是把人逼到只能以“违法方式”才能得到救济权的境地。

沈岍解释,《行政复议法》修改后,政府出台红头文件,不一定要转变为具体行政行为,如果公民认为文件对生活将产生具体影响,就可以提起复议,这是一个基本原则。但是这个原则下哪些文件可以被提起行政复议,提起后它的审理程序是怎样的,还在讨论中。

如果此项内容修改生效,那么红头文件的出台可能面临着随时被百姓提请行政复议的可能。对一些不合理的红头文件也将产生有效约束。据中广网

醉驾入刑4个月 中国查处酒驾数量 较去年同期降45.4%

记者13日从公安部交通管理局获悉,自5月1日《刑法修正案(八)》实施以来,全国共查处酒后驾驶机动车95259起,较去年同期下降45.4%,其中以危险驾驶罪立案查处醉酒驾驶机动车案件17723起,较去年同期下降37.9%。

据统计,醉驾入刑4个月来,全国因酒后驾驶机动车造成交通事故死亡379人,较去年同期减少157人;醉酒驾驶机动车造成交通事故死亡231人,较去年同期减少85人。据新华社

河南大部遭遇连阴雨

预计降水过程18日结束,秋作物收获推迟

自9月初以来,河南省大部地区出现连阴雨天气,预计降水过程18日结束。专家提醒,连续阴雨天气将对全省秋作物生长及收获产生一定的不利影响。

河南省气象部门监测显示,9月4日5时至13日5时,河南省大部出现连阴雨天气,累计降水量全省平均为56毫米,其中三门峡、洛阳、济源、焦作的平均雨量超过100毫米。

根据最新气象资料分析,14日到15日,全省大部分地区有小雨,中东部部分地区有大雨;16日,西部、西北部有小雨。受较强冷空气影响,全省自北向南气温将明显下降。

气象专家认为,连阴雨天气在充分满足秋作物生育后期水分需求的同时,也使得土壤墒情充足,有利于小麦播种,使播种日期更加集中。但另一方面,也将对秋作物生长产生

诸多不利影响,包括光照不足,影响产量;温度偏低,积温减少,推迟收获期;降水偏多,导致早衰,影响品质。

专家提醒农民朋友,对于土壤过湿的田块,雨后应晾晒,特别是豫西、豫中部分地区要抓紧排除积水,防止出现渍害;加强秋作物的田间管理,及时整枝打叶,改善通风透光条件。

据新华社



9月13日,在巴基斯坦白沙瓦的伏击事件中受伤的学生接受治疗。新华社发

巴基斯坦校车遇袭至少5人死亡

据巴基斯坦媒体13日报道,该国西北部的白沙瓦地区当天发生一起校车遇袭事件,造成至少5人死亡,11人受伤。

报道说,袭击发生在当地时间下午1时30分左右,数名不明身份的武装人员在白沙瓦的马特尼地区伏击了一辆私立学校的校车。当时这辆校车正从白沙瓦开往科哈特。

有目击者称,武装人员先是向校车发射了一枚火箭弹,随后就肆意开枪射击。

据报道,袭击发生时校车上约有20人,包括17名学生和2名老师。另有媒体报道说,死者包括4名学生和1名司机。

到目前为止,尚未有任何组织宣称制造了这起袭击事件。据新华社

S 社会纵横

浙江龙泉 30吨化学品车翻落 当地紧急采水样检测

记者13日下午从浙江省龙泉市政府了解到,当日凌晨发生在该市内的一起槽罐车翻落桥下事故,导致装载的化学品醋酸甲酯泄漏。

13日凌晨,一辆载有醋酸甲酯的化学品槽罐车行驶在龙泉市八都镇路段时翻落桥下,事故造成车上2名人员被困车内,槽罐车上30吨醋酸甲酯发生泄漏。位于事故发生地下游的龙泉市兰巨乡政府发出通知,告知当地村民有槽罐车侧翻,可能造成有毒物质泄漏,引发水体污染,请当地群众、外来人员、企业、养殖场等注意,不要食用死鱼。

龙泉市环保局一位副局长告诉记者,他们已在距事发地100米、500米、1000米处取了样本,并送往上级环保部门进行检测,但结果还没出来。据新华社

江西乐平一企业 发生爆炸

记者从江西省乐平市政府新闻办了解到,位于这个市的江西江维高科股份有

限公司13日1时30分左右发生一起爆炸事故,导致3人死亡,3人受伤,目前伤者已被送往南昌救治。

江维高科是一家生产聚乙烯醇和醋酸等产品、由国企改制而来的民营化工企业。据介绍,此次事故发生在固液分离工序,目前当地未监测到毒害气体和液体泄漏。事件原因仍在调查中。据新华社

黄金自助售卖机 将亮相北京 最大金条重2.5公斤

随着金价飙升,再掀投资黄金的热潮,金币成为不少投资者的抢购目标。德国一家名为“TG黄金超市”的公司,趁机推出黄金自助售卖机,方便顾客买金。如今,这种堪称世界上最奢侈的黄金自助售卖机,将在这个月的23日登陆北京。

据知情人士透露,即将来到北京的黄金自助售卖机,最大购买金条规格为2.5公斤,大约价值人民币100万元。可以使用现金,也可以刷卡购买,甚至还可以将黄金进行储蓄。黄金自助售卖机将先在北京的高端会所和私人银行里试用。

TG Gold Super Markt,中文翻译为“TG黄金超市”,这家公司的总部设在德国的斯图加特。黄金自助售卖机,就是由这家公司的老板盖斯勒发明并推向市场的。这种黄金售卖机,有一个很霸气的名字,叫“金来也”,英文是“Gold To Go”。据中广网

T 天下博览

北约称 卡扎菲残余部队 不愿和谈

北约对利比亚军事行动发言人罗兰·拉瓦13日说,效忠卡扎菲的残余部队不愿与利比亚“全国过渡委员会”和谈。

拉瓦当天在意大利的那不勒斯通过视频说,“全国过渡委员会”向卡扎菲残余势力发出了和平谈判的提议,但过去一周的事实表明,卡扎菲残余部队不愿谈判和失去他们所控制的城市。

拉瓦说,卡扎菲残余部队目前控制着拜尼沃利德、苏尔福特和塞下哈等城镇,在某种程度上将当地平民作为人质。

拉瓦说,北约没有关于卡扎菲下落的确切情报,无法判断他目前仍在利比亚,还是已经身处他国。据新华社

美国称 尼日尔将拘留 卡扎菲儿子萨阿迪

美国国务院发言人维多利亚·纽兰12日说,尼日尔政府证实卡扎菲的第三个儿子萨阿迪已经进入尼日尔境内,而且该国打算将其拘留。

纽兰在当天的例行记者会上说:“我们已经同尼日尔政府核实,萨阿迪已进入尼日尔境内,尼政府正在或者已经将其带到首都尼亚美,并打算将其拘留。”

不过尼日尔媒体12日援引政府消息人士的话称,尼日尔并没有拘留萨阿迪,只是对其进行监视。尼日尔总理布里吉·拉菲尼早些时候曾对媒体表示,卡扎菲政权的32名成员,包括他的儿子萨阿迪在内,从2日开始陆续进入尼日尔。据新华社

拍卖公告 受人民法院委托,我公司定于2011年9月26日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖以下标的: 宁陵县农业局(原宁陵县人民政府烟草办公室)所有的位于宁陵县城关镇永乐路南段东侧房地产,建筑面积1609.71平方米,划拨土地使用权面积为2517平方米,房产证号:宁陵县房权证(2002)字第A0003331号,土地使用证号:宁国用(2002)字第2409-083号。 有意竞买者,请于2011年9月25日17时前将竞买保证金30万元汇入人民法院指定账户(保证金以实际到账为准,若不成交保证金全额无息退还)并持有效证明到河南省产权交易中心报名。 标的展示时间:自公告发布之日起至2011年9月25日 标的展示地点:标的物所在地 产权中心咨询报名电话:0371-66285717 66285716 拍卖公司电话:0370-3811192 法院监督电话:0370-2209622 工商监督电话:0371-68852699 (此公告已于2011年9月10日刊登在《大河报》和《东方今报》上) 商丘市亿佳拍卖有限公司 2011年9月10日